

宋金元:身残志坚 为家庭撑起一片天

日前,记者走进菏泽高新区万福街道办事处利群社区宋庄村,村民宋金元像往常一样,拄着双拐从家中来到他加工板凳的小作坊里,有条不紊地忙碌起来。

宋金元今年50岁,因患有小儿麻痹症只能靠拄双拐行走,妻子李翠华患有侏儒症,和丈夫一样属于二级残疾。大儿子先天智力障碍,小儿子和女儿还在上学。这样一个特殊的家庭,毫无疑问被纳入建档立卡贫困户。但宋金元并没有因此向命运低头,在生活的磨难中,他不等不靠,始终用勤劳的双手和坚强的意志,朝着心中的幸福生活奋斗着。

“为了维持一家人的生计,我曾做过家电维修,在平日里的学苦练中,一干就是三十年。”宋金元说,由于自己身患残疾,父亲为了让他能有一技之长,总是背着他去上学。初中毕业后,喜欢物理学科的宋金元,决定走维修家电这条路。于是,他花费一两千元买来各种书籍,学习家电维修理论知识,并通过勤学苦练,埋头钻研,在实践中掌握维修技巧。从修理收音机、电视机、VCD,到空调、手机、洗衣机,他样样精通。三十年来,宋金元靠维修这门手艺,不仅维持了一家人的日常生活,还陆续收了十几个徒弟。后来,由于很多同行开始提供上门服务,这给他造成了很大不便。再加上上门市面拆卸,他只能回家,另谋出路。

那时候,电商行业风生水起,宋金元也从中找到商机,开始网上销售鞋和电子元件。虽说有些收入,但利润很低,他又开始琢磨自产自销的路子。正巧,一位亲戚会做小板凳,宋金元便跟他学了起来。为了节省资金,他自制了电锯和模具,尝试着在家加工。社区干部了解到他的情况后,不仅帮他联系天华电商培训班免费学习网店详情页制作,还帮他筹集资金开网店。

“现在,我对电脑已经操作得十分熟练,不仅会制作网页,还会维修,这可帮我省了不少成本。”宋金元一脸自信地说,如今,他制作的小板凳销售到全国各地,年收入达5万多元。

身残志坚的宋金元,克服人生种种困难,树立生活的勇气和信心,以乐观积极的生活态度和勤劳的双手挑起家庭的重担,这个不服输于命运的强者,用双拐为自己撑起了一片生命的晴空。

文/图 记者 周东伦 常鲁燕 王燕



打电话联系业务



用电脑设计产品详情页



制作小板凳



我市开展文化市场复工复产专项检查



5月21日,市文化市场综合执法支队执法人员对城区的网吧、KTV、电子游艺厅等文化经营场所复工复产情况进行了全面检查。

在检查中,检查组通过实地查看、查阅资料、听取汇报等方式了解文化经营场所复工复产情况和疫情防控措施执行情况。执法检查组每到一处都对场所中的防控设施、场所消毒情况、健康登记情况以及消费者入场人数等进行核查,做到监管检查到位,切实有效地做好文化娱乐经营场所复工复产和疫情防控安全工作。

记者 刘辉 摄

新华保险菏泽中支 构建合规文化长效机制

本报讯(记者 刘辉)为进一步贯彻落实菏泽银保监分局《菏泽银保监分局关于印发“行业规范建设深化年”活动推进方案的通知》的工作要求,有效巩固“行业规范建设年”工作成果,确保合规思想认识再深入、制度规范再完善、执行能力再提升。4月26日,新华保险菏泽中支召开“行业规范建设深化年”启动大会,对监管精神进行解读,会议要求,一是高度重视,提升认知;二是强化执行,根据工作方案严格落实各项工作,做到有效执行;三是平台化展示,打造看得见,听得见,摸得着的平台。

“行业规范建设深化年”活动是一项贯穿全年的活动,新华保险菏泽中支认真落实工作精神,强合规、强服务、降投诉,切实提高合规意识、服务意识,以“塑新华规范,立行业典范”为目标,构建“不敢违规、不想违规、不愿违规”的合规文化长效机制,有效推进公司高质量发展。

我市彩虹驿站儿童关爱保护服务项目启动

本报讯(记者 周天宇)5月20日,彩虹驿站·菏泽市儿童关爱保护服务项目正式启动,其目的是进一步加强我市儿童关爱保护工作,切实维护儿童特别是孤残儿童合法权益,保障其健康成长。

在启动仪式上,市慈善总会向参加仪式孤儿、事实无人抚养儿童发放1万元慰问金,菏泽博览书城向150多名在校孤困儿童赠送价值24000元的学习辅导教材700余本。

据市民政局负责人介绍,“彩虹驿站”以市儿童福利院为平台,依托现有资源,拓展儿童服务工作内涵和外延,通过开展定期查体、假期夏令营、安全守护、亲情陪伴、兴趣拓展、自护教育、文明礼仪、心理疏导等多种活动,把儿童关爱保护工作范围从现有机构供养孤残儿童逐步拓展到社会散居孤儿、事实无人抚养儿童、重点困境儿童、农村留守儿童等儿童群体,稳妥推进“养治教康+社会工作”一体化孤残儿童区域性养育机构建设。而“彩虹驿站”儿童关爱保护项目实施,将会促进儿童福利机构运行管理模式的创新,拓展儿童服务工作的内涵和外延,打造孤困儿童开放式、公益化服务平台,不断提升儿童福利机构服务能力和服务水平,建设复合型儿童福利机构。

据悉,近期,该项目实施范围将扩展到牡丹区、定陶区、市开发区、菏泽高新区的社会散居孤儿、事实无人抚养儿童、重点困境儿童、留守儿童,未来将适时在全市范围内实现全覆盖。



规划公示公告

菏泽市自然资源和规划局现对泰东路消防站规划设计方案进行公示。

现场公示位置:蓝岸小区以北、以西,打鱼店新村小区以东,泰东路以南,面向泰东路。

网站公示网址:<http://zygh.heze.gov.cn/>

公示时间:2020年5月25日至2020年6月2日

特此公告。

菏泽市金丰建筑节能工程有限公司 减资债务担保说明

根据《公司法》有关规定,本公司于2020年5月18日经股东会决定,将公司注册资本从12366万元减至100万元。公司已于减资决定作出之日起10日内通知了全体债权人,并于45日前在《菏泽日报》上公告。菏泽开发区众邦建筑工程有限公司已承诺对本公司债务及隐形债务提供担保。公司承诺对减资前的公司全部债务及隐形债务承担责任。

菏泽市金丰建筑节能工程有限公司
担保公司:菏泽开发区众邦建筑工程有限公司
2020年5月25日

减资公告

菏泽市金丰建筑节能工程有限公司决定,本公司注册资本从12366万元减至100万元,请债权人自接到本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公告发布之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

菏泽市金丰建筑节能工程有限公司
2020年5月25日

回迁房交房通知

尊敬的郓城龙翔·中央悦府回迁房业主:你们好!感谢你们对中央悦府项目的关心与支持。郓城龙翔·中央悦府28号、29号、33号、35号、37号楼已经通过竣工验收达到交房条件,我公司将于2020年5月29日到31日办理回迁房交房手续。请28号、29号、33号、35号楼回迁房业主及37号楼部分回迁房业主提前办理好回迁安置手续,按时前往郓城龙翔·中央悦府物业公司办理收房手续。咨询电话:0530-6851666,6851777。

特此通知!

郓城龙翔置业有限公司

2020年5月25日



学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |

菏泽创建全国文明城市公益广告

菏泽创建国家森林城市公益广告